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Instrucciones para su lectura y defensa y asignación de los estudiantes a las distintas Comisiones Evaluadoras

Dada la actual situación de crisis sanitaria, la presentación y defensa de los Trabajos Fin de Grado tendrá lugar únicamente de forma no presencial: 
Se mantiene el horario previsto en el calendario, por lo que la lectura y defensa de los Trabajos Fin de Grado tendrá lugar, en la convocatoria de septiembre, el día 16 de septiembre, a partir de las 9:00 horas.
Para dicha defensa, los estudiantes que hayan depositado sus trabajos recibirán una invitación para unirse a la pertinente videoconferencia, que se abrirá a partir de la hora reseñada; procediéndose a la presentación por cada estudiante por el riguroso orden que fije cada Comisión evaluadora.
De conformidad con lo previsto en el art. 8.5 del Reglamento sobre Trabajos Fin de Grado de la Universidad de León, aprobado por Resolución del Rectorado de18 de noviembre de 2019, la defensa del TFG ha de ser pública, por lo que todos los estudiantes matriculados en esta asignatura, así como todos aquellos profesores del Grado en Relaciones Laborales que deseen presenciar a este acto, deberán ponerse en contacto con la Profesora responsable de la asignatura, la Profa. Dra. Helena Díez García, en el correo electrónico, hdieg@unileon.es, a fin de que ésta les facilite el enlace correspondiente.
En atención al listado de estudiantes matriculados de la asignatura, se procede a su asignación a las distintas Comisiones Evaluadoras:

COMISIÓN A:
MIEMBROS TITULARES:
D. Rodrigo TASCÓN LÓPEZ
Dña. Adelina RODRÍGUEZ PACIOS
Dña. María José FÍNEZ SILVA
MIEMBROS SUPLENTES:
D. David CARRIZO AGUADO
Dña. Mª Anunciación TRAPERO BARREALES
Dña. Natalia ORDÓÑEZ PASCUA
ESTUDIANTES ASIGNADOS A LA COMISIÓN A
1. Dña. Carmen Fernández Rodríguez
2. Dña. Elena García Díez
3. D. Iván Gutiérrez Bode
4. D. Sergio de la Fuente Alonso
COMISIÓN B:
MIEMBROS TITULARES:
Dña. Mªde los Reyes MARTÍNEZ BARROSO
D. José Gustavo QUIRÓS HIDALGO
Dña. Henar ÁLVAREZ CUESTA
MIEMBROS SUPLENTES:
Dña. Esther FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ
Dña. Beatriz AGRA VIFORCOS
Dña. Pilar BLANCO ALONSO
ESTUDIANTES ASIGNADOS A LA COMISIÓN B

1. Dña. Elena Martínez Antón
2. Dña. Paula García Ramos
3. D. Diego Testa Merino
